INTERNATIONAL STUDENT

METHODS OF PAYMENT



International, Melbourne Polytechnic 77 St Georges Road., Preston VIC 3072, Australia Locked Bag 5, Preston VIC 3072, Australia

Tel: +61 3 9269 1666

international-payments@melbournepolytechnic.edu.au

1. BANK DRAFT (BANK CHEQUE)

Bank drafts should be made payable to "Melbourne Polytechnic CBS" and forwarded to:

International, Melbourne Polytechnic Locked Bag 5, Preston VIC 3072 AUSTRALIA

2. TELEGRAPHIC TRANSFER

Melbourne Polytechnic's bank account details are:

Account Name: Melbourne Polytechnic CBS
Bank Name: Westpac Banking Corporation

 BSB Number:
 033-210

 Account Number:
 125128

 Swift Code:
 WPACAU2S

Please arrange for all bank transfer fees/charges to be paid directly to the bank to ensure Melbourne Polytechnic receives the payment in full. Once payment has been made, please e-mail a copy of the transfer receipt to us as soon as possible.

Use your Student ID number as a reference so we can match the payment with your application.

3. CREDIT CARD

Please note we now have an online option to pay by credit card. Please go to this link to pay your tuition fees: https://www.melbournepolytechnic.edu.au/students/international-students/international-student-tuition-payment/. Please remember to use your Student ID and double check that your name, amount and credit card details are correctly entered.

You can also pay by credit card over the phone: +61 3 9269 1666 or by coming into our office: Building A, Room 118, Preston Campus, 77 St. Georges Road Preston.